

Волшебные мелки

Кто из нас не рисовал в детстве мелом на асфальте? Такие удивительные следы появлялись на серой неровной поверхности. И так волшебно исчезал мелок, оставляя в руке лишь маленький цветной «осколочек». И асфальт расцветал удивительными красками.

17 августа 2018 года ребята младшей группы «Веселые ребята» вместе с воспитателем Николаевой Мариной Алексеевной с удовольствием рисовали цветы, бабочки, сказочный домик. У каждого светило свое солнышко, кто-то аккуратно выводил радугу-дугу, а у кого-то из ребят парила бабочка. Пусть на первых порах не совсем красивой получились бабочки или цветы, важно, чтобы ребенок творчески подходил к заданиям, придумывал образы и не боялся, что у него ничего не получится. Затем все с интересом рассматривали рисунки, которые по волшебству мелка появлялись на асфальте то тут, то там.

